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1. Ilepeyens KOMNEeTeHIMI ¢ YKa3aHUEM 3TAnoB UX GOpMUPOBAHUS B MpPoLecce OCBOEHUSA
o0pa3oBaTe/IbHOW MPOrpaMMbl

W3yyenne AMCUMIUINHBI «JIMHEHHAs anredpay mo3BoyigeT cPopMHUpOBaTh y OakaaaBpoOB
caenyromue komnereHuu. (13 PITJI)

KOI[ 1 HAUMCHOBAHUEC KOMIICTCHII

Oransl GOPMHUPOBAHUS

OIIK-8:

Crnioco0eH oCyILEeCTBIIATh I€AarOrNYECKYI0
JEATEIIBHOCTh HA OCHOBE CIIELIUAJIBHBIX
HAay4HbIX 3HAHUU

1.PaboTta Ha y4eOHBIX 3aHATHAX
2.CamocrosiTenbHas paboTa

2. Onucanne noka3sareJieil 1 KpuTeprueB OLCHUBAHUS KOMIIETEHIMIA HA Pa3/JIMYHBIX ITanax
ux (popMupoBaHMs, ONUCAHKE IIKA oueHuBanus (u3 PII/I)

3. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 33/IaHUSl WM MHbIe MAaTePHAJIbl, HEOOX0AUMBbIe JJsl OLEHKHU
3HAHWH, YMEHUiIl, HABBLIKOB M (MJIHM) ONBITA JAeATEJbHOCTH, XapaKTEePHU3YIIIUX ITANbI
(opMupoBaHus KOMIETEHIIHI B IIpoIecce 0CBOCHUS 00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl

JlomamiHue 3a1aHUs 0 JUCHHUILIMHE (IIPEAYCMOTPEHO)
OuenuBa YpoBeHb Oran Onucanue nokasareneiu Kpurepun [lIxana
eMbIe chopmupoBa | (HOpMHPOBAHH OIICHUBAHUS OIICHUB
KOMIIeTe HHOCTH s aHus
HITUU
OIIK-8: | Iloporoseiii | 1. PaGora Ha | 3HaTh: Texymnii 41-60
Cnocobe y4eOHBIX MIPUEMBI PELICHUS KOHTPOJIb
H 3aHATUAX TUTIOBBIX 3a7a4 anreopsl. | [IpoMexyTouHbIHi
ocyIiecT 2. YMmeTs: KOHTPOJTb
BIISITh CaMocTosTENbH | MONb30BATHCS S3BIKOM
nearoru ast pabora anreOpsl, TOTHYECKU
YECKYI0 CTPOUTH pElICHUE
NesITEeITbH 3aJauu, CTPOUTH
OCTb Ha MaTeMaTHYeCKue MOIEIH
OCHOBE THUIOBBIX 337134,
crienuaib UCIOJIb30BATh
HBIX BO3MOKHOCTH
HAYYHBIX 00pa3oBaTeNbHON Cpebl
3HAHWH TUTSL TOCTHKEHHS
JUYHOCTHBIX,
MeTanpeIMeTHBIX U
MpeIMETHBIX
pe3yabTaTOB 00YUICHHUSI.
[TponBunytel | 1. PabGora Ha | 3HaTh: Texymnii 61-100
i y4eOHBIX CYIIHOCTh Y 3HAUCHHUE KOHTPOITh
3aHATUIX MaTeMaTHKH B pa3BUTHH | [IpomMexxyTOUHBII
2. COBPEMEHHOT0 KOHTPOJIb
CamocrosTenbH | HHPOPMAITMOHHOTO
as pabora 00111eCTBa;
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coJiepKaTeNbHbBIC HICU
anreOpsl, UACHHBIC U
JIOTHYECKHE CBS3HU
TTOHATHH BBICIICH
anreOpbl; METOMIBI U
MIPUEMBI PEIICHUS 3a]1a4
BBICIIICH anreOphI.
VYMmeTh:

JIOTUYHO ¥ TPAMOTHO
M3J1araTh COOCTBEHHBIE
YMO3aKTFOUYCHUS U
BBIBOJIbI, CTPOUTD U
HCCIIEI0OBATh
MaTeMaTHYECKUE MOACIU
po(hecCHOHATLHBIX
3a1ad,
UHTEPIPETHPOBATH
MIOJTyYCHHBIC
pe3yNbTaThl,

* 00ccIIeunBaTh KA4eCTBO
y4eOHO-
BOCIIMTATEILHOIO
npoliecca cpeacTBaMu
MaTeMaTuku. Bimagers:
TEPMUHOJIOTTIECKUM
anmnaparoMm anreopsl;
Pa3HOCTOPOHHUMU
HaBBIKaMU U IIPUEMaMH
BBITTOJTHECHHUS
MTPAKTUICCKIX
pohecCHOHATBHBIX
3a7ad4.




TEMBI 1-3.
3ananusa:
1. HaiiTi BO3MOXHYIO0 CYMMY MaTpPHI]

2 -1 4 2 5 -1 2 0
A= ,B= ,C= .

2 1 -3 1 -8 1 -2 5
2. HailTu BO3MOXHbIE NPOU3BEICHUS MaTPUL]

11

2 3 -1 2 3
F= ,B= ,G=11 1

16 1 -2 5
11

1 -4 -3 2 2 3
3. Ilepemuoxuth Matpuiipl (1 -5 —-3|,| 1 -1 0|, ecinu 3To BO3MOXKHO.
1 6 4 -1 2 1

31 3
4. TToxaszats, uto (A e B)' =BT e AT yiaA=|2 2 1| uB=|2
11 1

-1 3 2 -1
5. Pemnth ypaBHeHue A ¢ X =B, eciu A = 5 4 . B= ,Al=

Crnenatb mpoBepKy.

6.Beruncnuth OIIPECACIINTCIIN:

5 0 1 -1 1

31 -1 2 1 -1 2 -3

2‘1‘ 22 1| »|3 -2 -1 5 6
ol l 4 12 -1 2 5 1 -1 5
5 0 -4 2 -3

7. Pemnte ypaBHeHue. BriGepute BepHbIN OTBET.

-1 -1 0

X -2 -3=10.  BAPMAHTHI OTBETOB: 1). {-4;2}. 2).{-5:3}. 3).{2;0}.
0 2 2x

8. Haiitn koa(puimeHT npu X B pa3aoKeHUH ONpeaeTuTesei

1 x 1 -1 1 2 3 -1 x 3
2 1 -1 2 -3 3 2 -3 41
a) 3 -2 -1 5 6 6)|1 1 3 x 2.
2 -5 1 -1 5 4 -1 5 x 2
5 x -4 2 -3 3 3 2 1




9. IIpu momoru anredOpanvdecKux JOMOTHCHUN HAMIUTE OOPAaTHYIO MAaTPHUILY JJIS MATPHUIIBI
1 2

5 )

Bri6epute Bepubiii otBeT. BAPUAHTBI OTBETOB:

o7 2] it 3 15 4
)'[—3 1)' )Z(z —2]' )5[2 —1}

10. JIns naHHBIX MaTPUIl HaiTH 0OpaTHBIe MaTpullbl. ClenaTh MPOBEPKY.

2 1 2 31 -1
ay |-4 0 5|62 2 1
3 1 2 11 1

11. Pemmwmtsb cucteMy JUHEHHBIX YpaBHEHUM
X1+ 2x2 + 3x3 +4x4 = 5,
2x1+ X2 +2x3+3xa=1,
3x1+2x2 +x3 +2x4=1,
4x1 +3x2 +2x3 +x4= — 5.
Ecnu x1 = ¢1, X2 = C2, X3 = €3, X4 = C4 — PELIEHUE CUCTEMBI, TO CyMMa C1 + C2 + ¢3 + c4 paBHa:
BAPUAHTBI OTBETOB: 1)0; 2)1; 3)-2,; 4)-1

3X -2y =5,
12. PemuTh cucTeMy JUHEWHBIX YPAaBHEHUH meTonoM Kpamepa:
Ecnu x1 = ¢1, X2 = ¢2, — pellieHue CUCTEMBI, TO CyMMa C1 + C2 paBHa:
BAPUAHTBI OTBETOB: 1)0; 2)1; 3)-1; 4)2.

13. PemiuTh CUCTEMBI JIMHEHHBIX YPAaBHEHUI MPU MOMOIIK 0OpaTHBIX MaTpHIla (MaTpUUHBIN
CIoco0 pelIeHus] ypaBHEHHH ):
3x1 — x +7x3=10,

-2x1 —S5x3=-17,
x1 +tx3 1+2x3= —1. Coenats NpoBepKy.
-1 3 4 2
14. Peminte MaTpuuyHOE ypaBHeHue X-A=B, rne A=|2 2 1 [,B=|-1 -1 2].
1 1 2 1

Crnenarb mpoBepKy.

1
15. Peminte MmaTpuuHOe ypaBHeHue A-X=B,ecimA=|4 -3 3 |,B=|1
1

AN
N
(e}

Caenatb IpOBEPKY.

KonTpoJbHbIe padoThl 0 JucHuIInHe «JInHeliHas anredpa» (mpexycMOTpPeHO)

KonTtpoubnas paéora Nel (mo teme 1)



BAPHUAHT Nel
1. HaliTu BO3MOXHYIO CyMMY MaTpHIl

2 -1 4 2 5 -1 2 0
A= ,B= ,C= .
(2 1 —3j (1 —sj (1 -2 5}

1 -3 6 5 2 -1
2. Beruucmuts (A-C —3B)T g A= ,B= ,C= )
1 -8 1 -1 1 4

BAPUAHT Ne2
3 -2 1
1. Haiinure f(A). Hano: f(X)=3x—7, A=|1 0 -2|
3 3 3
-11 -2 -7 1 2 -1
2.bynyrmu matpunst M=| 5 1 3 |, K=| 1 3 2 | oOpaTHbIMH IpyT Apyry?
-2 0 -1 -2 4 1
[Touemy?
BAPUAHT Ne3
5 1 2
1. Haitnure B= (A+2E)? - (A>~E) mna A=| -1 3 0.
0 01
2. Boruncnute npousBeaenus matpui] AB u BA (eciu 370 BO3MOXHO):
-4 -2 0 -1
2 10
,B=12 1 1 1
1 0 2
0 3 2 4
BAPUAHT Ne4.
01 2
1. lana matpuma A—|1 2 0 | Haiimure B= (A-2E)? - (A-E).
0 01
2. HaiiTu BO3MOXHbIE MPOU3BEICHUS MaTPUIL]
11
2 3 -1 2 3
F= ,B= ,G=11 1].
1 6 1 -2 5
11
BAPUAHT Ne5

1. lano: f(X)=2x2+x+1, A:(; 25], Haiigure f(A).

1 4
2. Bepno i, uto A @ AT=AT ¢ A nna matpumer A=|1 1 -3|?
1 2 4

BAPUAHT Ne6.



1
1. Haitnure B= (A-2E)? - (A+E) mis A=| -1 3 0.

0 01
-1 2 1 2 3 -2
2. Yemy paBHbI 1 ipousBeneHus matpuil ABu BA?A=1-3 0 12|, B=|0 -1 1/2
-6 2 4 3 5 3

BAPUAHT Ne7
1. HaliTu BO3MOKHYIO0 CYyMMY MaTpHI]

1 -2 3 0 5 1 1 0
A= ,B= ,C= .
-2 1 -3 1 -8 1 -2 5
T . 2 - 1 -3 6 5
2. Beraucnuts (A -C+3B) mis A = ,B= ,C= )
1 4 1 -8 1 -1

BAPUAHT Ne8
1 -1
1. Haitnure  f{A4) ecau f{x)= 2x*>—x+3., A=. (2 1 J
4 1
2 10 2 -4 -2
2. Boruncnute npousseaenust marpul GL u LG, eciiu G= , L= .
10 2 -1 2 1
0 3

BAPUAHT Ne9
6 5
1. Mano: f(X)=x2+4x+1, A:(l J Haiinure f(A).

31 -1 31 -1
2. Tlokazatk, uto (A e B) =BT e AT yuaA={2 2 1 | uB=|2 2 1
11 1 11
BAPUAHT Nel0
01 2
1. Jana matpunia A=|1 2 0 | Haligure B= (A+E)? - (A-E).
0 01
; : _[1 —lj _[—1 —BJ _[6 5)
2. Berancimute (A-C' +3B) mis A = ,B= ,C= .
1 4 1 -8 1 -1

KonTpoabHas padora Ne2 (mo teme 2)
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BAPUAHT 1.
1. Haiitu k03¢ unimeHT npu X B pa3iosKeHUH OTPEIETUTEIS

1 X 1 -1 1
2 1 -1 2 -3
3 2 -1 5 6
2 5 1 -1 5
5

X -4 2 -3

31
2. Pemmth MatpuuHoe ypaBHeHHe X-A =B,eciu A=|2 2
11
BAPUAHT 2.
1. Haiitn k03¢ punmerT npu X B pa3noKeHUH OTPEIEITUTEI:
2 102 3 x
3 3 2 5 -1
3 -1 -1 2 4
101 2 21
3 5 1 -1 x
-16 10 3
2. Pemmuth MatpuuHoe ypaBHeHne X-A =B, eciu A= | -24
-35 22 6
BAPUAHT 3.
1. Haiigute KO3 pUUHUEHT HpPU X B PA3JI0KEHUH ONPEIETUTEINS
X 1 2 5 -4
3 1 -1 5 1
X -1 2 -1 3
5 1 2 3 -1
2 -2 3 1 -1
-11 -2 -7
2. Pemuth ypaBHeHne A-X=B,ecm A=| 5 1 3 |,B=
-2 0 -1
BAPUAHT 4
1. HaiiguTte Ko pUIMEHT PH X B Pa3JI0KEHUH ONpeAeTUTENs
2 3 -1 x 3
3 2 3 4 1
1 1 3 X 2
4 -1 5 X 2
3 3 1 2 1
-5 -3 0
2. Pemmuth MatpuuHoe ypaBHeHne A-X=B,ecim A= | -1
2 1 4

BAPUAHT S.

15 4|,B=

-1 7|,B=

1. HaiiguTe Ko PHUIMEHT PH X B Pa3JI0KEHUH ONPEAETUTEN

=
o r o
P o

111
111
111

=

o — O

O K



NNNEFRPEFEPE W
N
N
w
N

2 1 -1 1 01
2. Pemmuth matpuunoe ypaBuenne A-X=B,ecnu A=|4 -3 3 |,B=|1 1 1
4 2 8 1 01
BAPHUAHT 6.
1. Haiinute kodppuimeHT npu X B pa3ioKeHUH ONPEACIUTEIS
4 2 -1 02 -3
X 3 4 2 3
X 5 -1 2 -3
6 7 1 8 -1
2 2 3 -1 3
3 -1 7
2. Pemuts matpuuHoe ypaBHeHue A-X=B,ecnu A=|-2 0 -5|,B=
1 1 2
101
111
101
BAPUAHT 7.
1. Halinure ko3¢ (ULMEHT Npu X B pa3iokKEHUH ONPEISIUTENS
11 4 -14 6 -1
2 6 1 -8 7
2 -1 3 2 2
1 X -1 -3 x
1 -1 2 -1 2
-11 -2 -7 2 11
2. Pemmuth MatpuuHoe ypaBHeHne X-A=B,eciu A=| 5 1 3 |,B=|1 01
-2 0 -1 1 21
BAPUAHT 8.
1. HaiiguTte KO3 PHUIMEHT MPH X B pa3I0KEeHUU ONpPEAeTUTENs]
3 -1 2 x -1
1 4 -1 2 5
4 3 2 x -6
8 6 2 5 1
2 101 2 3
-2 -6 5 011
2. Pemmuth MatpuuHoe ypaBHeHne X-A=B,ecou A=|-4 -9 8|,B=|1 1 1
3 -2 0 110

BAPHUAHT 9.
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1. Haiinute kodppuiimeHT npu X B pa3ioKeHUH OMPEACITUTEIS

2 3 -4 2 3

4 X 7 1 x
3 1 3 -2 4
-3 5 11 2
2 2 3 1 -1
2 3 -2 1 21
2. Pemmth MatpuuHoe ypaBHeHne A-X=B,ectm A=|0 -1 5| B=/0 1 0
3 5 -3 1 31
BAPUAHT 10.
1. HaiimuTte KO3 PUIMEHT MPH X B Pa3I0KEHUHU ONPEACTUTENS  ONpeaeTuTeNs
X 2 3 1 x
3 4 5 -1 1
2 3 1 5 4
6 1 -1 2 -3
1 2 2 3 -3

2 4
2. Pemuts matpuuHoe ypaBHeHue A-X=B,ecnu A=|1 0
11

o — O
O K

Kontpoabnas padora Ne3 (mo teme 3)

BAPUAHT Ne 1

1. Pemnth cucreMy JTMHEMHBIX ypaBHEHUN MeToI0M ['aycca
X1 +4x2 +2X3 — 5X4 +3x5 = 3,
X1+ 2X2 — X3+ 3x4 +4x5 =1,

2X1 — X2 +3x3+2x4 —X5=2,

X1+15x2+6x3 —19x4 +9%x5 = 9.

2. PeminTh cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH IByMsI METOJJaMHU:

—-xX1 +2x2 +x3 =4,
-3x1 +2 x3=4,
—-6x1+2x2t+4x3=4.

BAPHUAHT Ne 2

1. Pemuth cucreMy ITMHENHBIX YpaBHEHMN MeToI0M ["aycca
2x1+ X2+ X3+ xg4+ X5 = l,
3x1 +4x2 —Xx3— X4+ 3x5 = - 6,
X1 +3x0— X3+ x4+ 2x5 = 2,
4x1 + 2X2 + X3 + X4 + 2x5 = 1.

2. PeminTh cuctemy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH IBYMSI METO/IaMU:

—11x1-2x%x2—7%x3=2,
5x1 + X2 +3x3=-7,
-2 X1 — X3=-2.

11

MaTpuuHbiM U Kpamepa.

MaTpuuHbiM U Kpamepa.



BAPHUAHT Ne 3

1. PemuTh cuctemMy JIMHEHHBIX YpaBHEHU MeTo10M ["aycca
X1+ 3xX2 — X3 + X4 +2X5=2,

3x1 +4x2 + 2x4 + 3x5 = 3,

4x1 +2x2+ X3+ X4+ 2x5= 1,

2X1 +X2 +x3 +x4 + x5 =1,

2. Pemmuth cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUM JByMsI MeTOAaMM: MaTpuuHbM U Kpamepa.
X1 +2x2 +x3=5,
X1 +X2 +3x3=-7,
2x1 +3 x2 +x3=10.

BAPHUAHT Ne 4

1. Pemmts cucreMy JTUHEMHBIX ypaBHEHHH MeToI0M ["aycca
X1 + Xot+ 7x3 — 4x4 + x5 =15,
3x1+3x21+5x3 —4x4 +3x5 = 5,
X1+ Xo+3x3 — 2X4 + X5 =5,
2x1+ 2x2+2x3 —3x4 +3Xs5 = 6.
2. Pemmth cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUM JByMs MeToAaMH: MaTpuuHbIM U Kpamepa.
2x1 +4x2 —x3=-3,
X1 +x3 = 2,
X1 t+ X2 = 1.

BAPUAHT Ne §

1. Pemnth cucreMy JTMHEMHBIX ypaBHEHUN MeToI0M ['aycca
2xX1 — 2X2 — 3X3 — 5X4 — 7x5 = =5,
4x1 + X2 —4x3 — 6X4 — 2x5 = — 11,
X1+ X2+ 2x3+ 3x4 +4x5= 0, ,
2X1 +3X2 — X3 — X4 — 5X5 = —6;
2. PemmTh cucreMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUH JBYMsI METOAAMU: MaTPUYHBIM U
X, +2X, —3X; =5,
Kpamepa. | 2x +3x, + 2x, =0,
3%, —4X, —X; =13.

BAPHUAHT Ne 6

1. Pemnth cucreMy TMHENHBIX ypaBHEHUN MeToioM ["aycca

2x1+ X0+ X3+ xa+ x5=1,

3x1 +4X2 — X3 — X4 + 3X5 = 6,

X1+ 3X2 — X3+ X4 + 2X5 = 2,

4x1 + 2X2 + X3 + X4 + 2x5 = -1,

2. Pemnth cucTeMy JMHEHHBIX YPABHEHUH ABYMS METOaMH: MaTpuuHbiM 1 Kpamepa
—3 X1 +2x3=4,
—-xX1 +2x2 +x3 =4,
—-6x1+2x2t4x3=4.

BAPHUAHT Ne 7
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1. PemuTh cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHH MeTOA0M ["aycca
2x1+3x2 —x3+2x4 +3x5 = 1,
2X1 — 5x2 + 3x3 + 2x4 — 2x5 = -1;
X1 — X2 +3x3+2x4 — 3x5 = 1,
3X1 — X2 — X3+ 2x4 +4x5 = 1.
2. Pemuth cucTeMy JIMHEHHBIX YPAaBHEHUM AByMs METOJIaMU: MaTpuyHbIM U Kpamepa.
X1 + X2 =1
2x1 +4x2 —x3=-3,
X1 +x3 = 2,

BAPHUAHT Ne 8

1. PemuTh cuctemMy JIMHEHHBIX YpaBHEHU MeTo10M ["aycca
X1+ 2X2 — X3 —3x4 +4x5=1,
2x1 + 6X2 + X3 — 8x4 + 7x5 = 4,
11x2 + 4x3 —14x4 +6x5 = 3;
2x1 — X2+ 3x3+2x4— X5= 2.
2. Pemmnth cucreMy JTMHEHHBIX YpaBHEHUM JBYyMsI MeToAaMU: MaTpuuHbIM 1 Kpamepa
X1 +x2 +3x3=-7,
X1 +2x2 +x3=5,
2 x1 +3 x2 +x3=10.

BAPHUAHT Ne 9

1. Pemuth cucteMy TUHEHHBIX ypaBHeHMI MeToI0M ["aycca
6x1 + 2x2 + 3x3 + 4x4 + 5x5 = 0,
2X1 — X2+3x3 +2x4 —x5=1,
3Xx1 —X2—X3+2xX4+4x5= -1,
2x1 + 3x2 + 7x3+2x4 — 6x5 = 0.
2. PemuTh cucTeMy TUHEHHBIX YPAaBHEHHH IByMSI METOJAMH: MAaTPUYHBIM H
4x, —3X, +2X; =—1,
Kpawmepa. X, +2X, —5x; =14,
3X; =X, + 2%, = 2.

BAPHUAHT Ne 10

1. Pemnth cucreMy JTMHENMHBIX ypaBHEHUN MeTo10M ['aycca
X1 — 2X2 — 2Xx3 —3x4 = 3,
3x1 — X2 +2x3 = -1,
2x1+ 3x2+ 2x3— 8x4 = — 7.
4x1 —3x2 +X3+5x4 =7,
2. PemmTh cucTeMy JMHENHBIX YPaBHEHUN JBYyMs MeToAaMH: MaTpuuHblM 1 Kpamepa. 5 x1 +
X2 +3x3=-7,
—11x1-2x%x2—7%x3=2,
-2x1 - X3=-2.

Bomnpocsl Kk 3k3amMeHy (IPOBOAUTCS B YCTHOM (popme) (IpeaycCMOTPEHO)
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1. Marpuiisl Haa nojgeM. Oneparus cinoxeHust MmaTpull. CBONCTBA ONEpPALMU CIT0KEHUS.

2. YMHOKEHHE MaTpULl Ha IeHCTBUTENbHOE Ynciao. CBOMCTBA 3TOM oneparui.

3. YMHoxeHue matpuil. CBOHCTBA 3TOM ornepaiuu (aCCOIMaTHBHOCTD,
HEKOMMYTaTUBHOCTb, HEUTPAJIbHBIN 71eMEHT). OOpaTHbIE MATPUIIBL.

4. TpaHciOHMpPOBaHKWE MATPULL, TPAHCIIOHUPOBAHUE IPOU3BEIACHUS MATPULL.

5. KBanparusie matpuiiel. Equanunas marpuna. OOpaTHbie 1 00paTUMbIe MATPHIIHL.

6. Onpenenurelb KBaJpaTHOU MaTpullpl. OnpeaenuTens 2,3 nopsaakos. OnpeaenuTens N-To
HOpsAJKA.

7. AnreGpanyeckue J0NOJHEHUS 1 MUHOPBI 3JIEMEHTa OIPEIeIUTES.

8. TeopeMa 0 pa3noKEeHUU OMPEIETUTENS IO SJIEMEHTaM CTPOKH (CTOI01IA).

9. CsoiicTBa onpeaenutena. HeoOxoaumbie U 10CTaTOYHBIE YCIOBHS paBEHCTBA HYJIIO
onpezaenutens. OnpeneauTenb TpeyrolabHOIO BUa.

10. Brruucnenue oOpaTHOM MAaTPHUIIBI TIPU ITOMOIIH aITreOpandecKux AOMOTHEHUH.

11. IIpocreiiine MaTpu4YHble yPaBHEHUS, UX PELLICHUE.

12. Cucremsl nuneitHbix ypaBHenuii (CJIY). Pemenus CJIY. PaBnocunsubie CJIY.

13. Onnopoxansie u HeogHopoaubie CJIY, cBOICTBA UX pelIeHUH.

14. OnemenTtapHsbie peodpazoBanust CJIY. PaBnocunsHocTs CJIY mpu aneMeHTapHbIX
peoOpa3oBaHUSAX.

15. DneMeHTapHbIe TPe0Opa30BaHUS MATPHII.

16. Crynenuatslie cucteMbl TMHENHbIX ypaBHeHU. [IpuBenenue CJIY k cryneHuaTomy
BU]TY.

17. Marpuirel, coorBercTBytomue CJIY. Dnementapubie nmpeodpa3oBaHusi MaTPHIIL.
Crynenuatsie Matpulbl. Panr marpuusl. Panr CJIY.

18. Teopema 0 uncie pelIeHn CUCTEM JIMHEWHBIX ypaBHeHH. Meron [aycca pemenus
CUCTEM JIMHEIHBIX ypaBHeHHH. OO0IIMe U YaCTHBIC PEIICHUS] CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHUN.
19. 3anuch U pelIeHrue CUCTEMBI N TUHEWHBIX YPaBHEHUN ¢ N HEM3BECTHBIMU B MATPUYHOM
dopme.

20. [TpaBuno Kpamepa penieHust CUCTEMbI N IMHEWHBIX YPABHEHUM C N HEU3BECTHBIMU.

4. Meroanueckue MaTepuaJibl, ONpeaesonue NpoueAypbl OHeHUBAHUS 3HAHUI, YMEHMH,
HABBIKOB M (WJIM) ONBITA [eATEJbHOCTH, XapPaKTepPU3yWIUMX IJTanbl (GopMHPOBAHUS
KOMIIeTeHII M

OrneHrBaHUE CTENEHH OCBOEHUS OOYyYaroIIMMUCS AMCHUIUIMHBI OCYIIECTBIIAETCS Ha
ocHoBe «llonmoxxeHne o OaUIBHO-PEUTHMHIOBOM CHCTEME OLEHKH YCIEBA€MOCTHU CTYAECHTOB
MI'OV».

IIIxaza cOOTBETCTBHUSI peﬁTHHFOBBIX OIICHOK MSTHOAIIILHBIM OILICHKaM

Or1ieHKa 110 5-0aJUTLHOM CUCTEME Onenka 1o 100-
0aJUIbHOM cUcTeMe
5 OTIIMYHO 81— 100
4 XOpOIIIO 61 - 80
3 YIOBJIETBOPUTEIBHO 41 - 60
2 HEYJIOBJIETBOPHTEIHHO 21 -40
1 HE00XO0IMMO MTOBTOPHOE U3YyUEHHE 0-20

B 3aueTHO-3K3aMEHALIMOHHYIO BEJOMOCTh M 3aU€THYIO KHM)KKY BBICTABISIOTCS OLIEHKH
10 NMATHOAITTFHON IIKale U PEUTUHTOBBIE OLIEHKU B OaJliax.

IIpy mosiydeHHMN CTYAEHTOM Ha 3a4€Te HEYAOBJIETBOPUTEIBHON OLEHKU B BEJOMOCThb
BBICTABIIIETCS pEHTUHIOBas olleHKa B Oamnax (<40 0amioB), cOOTBETCTBYIOMIAs (PaKTUUECKUM
3HaHUSM (OTBETY) CTy/ACHTA.

14



OO061ee kommuecTBO 0auIoB o aucoumuinge - 100 0axios.

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OAJIOB, KOTOPOE MOXKHO HaOpaTh B TEUCHHE CEMECTpa 3a
MIOCEIIaEMOCTh, BHITIOJHEHUE JIAOOPATOPHBIX , MPAKTUICCKUX M JJOMAIIHUX paboT, TECTUPOBAHHE
u pedepar u ar.1. — 80 6annos.

3a nocewenue 1eKYUOHHBIX 3aHAMUL U HANUCAHUE KOHCHEKMO8 00VUAIOWUIICS MOdNCeNm
Habpams maxkcumanvho 15 6annos.

3a evinoanenue 0OMAWHUX 3A0aHULl 00YYAIOWULICS MOdCem HAOpamb makcumaibro 10
bannos (5 3a0anuti no 2 6anna).

3a evinonnenue pegpepamos no oucyuniune odyuarowuilics Haobpams makcumaivio 10
bannos.

3a evinonnenue 1abopamopuvix pabom 00YUAIOUWUICS MOdCEM HAOPAMb MAKCUMATLHO
30 6annos (15 pabom no 2 b6anna).

3a mecmuposanue odbyuarowulicss modxcem Habpamv maxcumaivrHo 15 6bannos (15
mecmogulx 60npocos no 1 bauny 3a Kaxcowiii).

Maxkcumanvruas cymma 6annos, Komopwle 00VHarOWULCS MOdCem Habpamv npu coave
3auema, cocmaensem 20 6annos.

Jns  cmaun  3adera 1O JWCHUIUIMHE HEOOXOMUMO BBINOJIHUTH BCE TpeOyemble
naboparopHble pabOThl (MOJYYWTh JOMYCK K 3a4eTy Yy MpernojaBaTelis, ITPOBOAHMBIICTO
nabopaTtopHbie paboThl). CyImIECTBEHHBIM MOMEHTOM SIBJISIETCSI TIOCEIIAEMOCTh 3aHATHH (B
CJIydae MPOITYyCKOB 3aHIATHH Mpearoaractest 0oJiee moApoOHBI OIIPOC MO0 TeMaM POy IIEHHBIX
3aHsaTHi). Ha 3ayer BBIHOCHTCS MaTepuall, HW3JIaraeMbli B JIGKIIMOHHOM Kypce U
paccMaTpUBaeMBbIi Ha NpAKMU4ecKux u 1abopamopHuix 3anamusx. [ nomydeHus 3a4era Haso
NPaBUIBHO OTBETHTh HA HECKOJIBLKO IMOCTABJICHHBIX BOIIPOCOB.

Kpumepuu u wikana oyenusanus oomauinei pabomuol

Kpurepuit baer
Perienue JOrMuecKy BICTPOCHO M TOYHO U3JI0KEHO, ICEH BECh XOJ1 PACCYKACHUS 0,5
[TpencTaBieHo penieHue 3a1a4 HECKOJIbKUMHU CIIoco0aMH (€CIM 3TO BO3MOXKHO) 0,5
OTBet Ha Kak/Jbli BOIIPOC (33aJ1aHK€) 3aKaHUYUBAETCsI BHIBOJJOM 0,5
Odopmnenne cooTBeTcTBYeT oOpasiy. IIpencraBieHbl HEOOXOAUMBIE TAONUIIBI U 0,5
CXEMBI

1o pe3ynbraraM olleHHBaHUS 00YyYAIOIUNCS MOXKET MOTYUUTh:
IToporoBsslii ypoBenb — 10 1 6ana;
[IponBunyThIit ypoBeHs — 1,5-2 Gama.

Kpumepuu U wKaia oyeHuBaHuAd KoHcnekma

Kpurepnit babr
TekCcT KOHCHEKTa JOTHYECKH BBICTPOEH U TOYHO W3JIO0XKEH, SICEH BECh XOJ 0,5
pacCyKIeHHS
JlaHbl OTBETHI HAa BCE IMOCTABIEHHBIE BOMPOCHI, W3JOKEHBI HAYYHBIM S3BIKOM, C 0,5
PUMEHEHUEM TEPMHUHOJIOTHH
OTBeT Ha KaxJbli BOIPOC 3aKAHYUBATHCS BBIBOJOM, COKPAIICHHS CJIOB B TEKCTE 0,5
OTCYTCTBYIOT (WMJTM MCTIOJIb30BAHBI OOIICTIPUHSTHIC)
Odopmnenne cooTBeTcTBYeT 00pasiy. llpencraBieHsl HEOOXOAMMBIE TaOIHUIIBI U 0,5
CXEMBI

[To pe3ynbraTraM oLleHHBAaHUS 00YHAIOMIUNCS MOXKET MOTYYUTh:
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[ToporoBsrii ypoBeHs — 110 1 6anna;
[IponBunyThIii ypoBeHs — 1,5-2 Gaia.

LIxana oyenusanus KOHMpOIbLHOU pabomol

IToka3zarens OTMETKA
Bremomaeno no 40% 3amanuii 2
Bemmonueno 41-60% 3amanuii 3
Bremonneno 61-80% 3amanuii 4
Brimonueno 6omee 81% 3aganuii 5

Kpumepuu u wKana ouyeHusarus pa60mbl cmydeHmoe HA JIeKYUAX U npaKkmudeCcKux 3aHAamusix

Hlkana [Toka3zarenu crenieHn 00yYEeHHOCTH
0,5 6ayn |[IpucyTcTBOBa Ha 3aHATHM, CIyLIajl, CMOTpEN, 3aluChiBajl MOJ JHUKTOBKY,
MEePENCHIBAII C IOCKH U T.I1.
OTnnyaeT Kakoi-1nbo mpouece, 00beKT U T.I. OT UX aHAJIOTOB TOJBKO TOIJA, KOTIa|
€My MX IPEIbIBISIOT B TOTOBOM BHJIE.
1 6aymna [3anoMHuMI OOJIBIIYIO YacTh TEKCTA, MPABUII, ONpeAeIeHUH, HOpPMYyITUPOBOK, 3aKOHOB
U T.I1., HO OOBSICHUTH HUYETO HE MOXKET (MEXaHHUYECKOE 3aIIOMUHAHHE).
JleMOHCTpUpYET IOJIHOE€  BOCIPOMU3BEIEHHE M3YUYCHHBIX IIPAaBUJI, 3aKOHOB,
(OpMyIHPOBOK, MATEMAaTHYECKUX U MHBIX (POPMYIT U T.II., OAHAKO 3aTPYTHICTCS YTO-
111060 OOBSICHUTb.
1,5 0amnoB|OOBSACHSAET OTHENbHbBIE MOJOKEHUSI YCBOEHHOM TEOpHUM, MHOTJA BBIMOJIHAET TaKHE
MBICIUTENbHBIE ONlepalui, KaK aHaJIU3 U CUHTE3.
OTBeuaeT Ha OOJBIIMHCTBO BOIMPOCOB IO COJEPKAHUIO TEOPUH, IEMOHCTPHPYS
OCO3HAHHOCTb YCBOEHHBIX TEOPETHUYECKMX 3HAHHWM, MpPOSBISAS CIOCOOHOCTh K
CaMOCTOSITEJIbHBIM BBIBOJAM H T.II.
2 6aquta YeTko M JIOTUYHO M3JIaraeT TEOPETHYECKMH Marepuan, CBOOOIAHO BiaJeeT
MOHSATUSMU W TEPMHUHOJIOTHEH, CIMOCOOEH K OOOOIIEHHUIO H3JI0KEHHON TEOopHH,
XOpOIIO BUAMUT CBSA3b TEOPUM C NMPAKTHKOW, yMEeT NMPUMEHUTh €€ B IPOCTEHIINX|
CITydasx.
JleMOHCTpHpYeT TOJHOE IOHMMaHHE CYTH M3JI0)KEHHOH TEOpuu U CBOOOIHO
MpPUMEHSET ee Ha MPAKTUKE. BBIMOMHAET MOUYTH BCe MPAKTHUYECKUE 3aaHHs, HHOTI|
oIy cKasi He3HAYUTeNbHbIe OLIMOKH, KOTOPBIE CaM U UCTIPaBIISET.
Jlerko BBITIOJHSET MPAKTHYECKHE 3a/IaHMsI Ha YPOBHE MEPEHOCa, CBOOOTHO OTIEPHPYSI
YCBOEHHOM Teopuell B MPaKTUYECKON 1eATEIbHOCTH.
OpUTHHAIBHO, HECTAaHIAPTHO TPHUMEHSET TOJY4YCHHBIC 3HAHUS Ha TPaAKTHKE,
(bopMHpysT CaMOCTOSITEIbHO HOBbIE YMEHHUS Ha 0a3e MOJIyYeHHBIX paHee 3HAHUU U
c(OpPMHUPOBAHHBIX YMEHHI U HABBIKOB.
Lllxana oyenusanus omuema no camocmosmenbHol pabome
Kpurepuit baubr
[lonHoTa M r1yOuHa oTBeTa. Haimune MeTonyeckuX KOMMEHTapUeB U IPUMEPOB. 1
ConepkarenbHOCT, U 00BEM BBHINOJHEHHOTO 33jJaHud. PaccMoTpeHue Bompoca BO 1
BCEX CTOPOH.
BHaHUE U palroHaibHOe ucnoas3zoBanue cpeacts MKT. 1
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:)Hpe,Z[G.HGHI/IC AOCTOMHCTB U HCAOCTATKOB PA3JIMYHBIX HBHGHHﬁ, mponcccoB

Hamrune BBIBOJIOB

[To pe3ysibTaTam ONEeHHMBaHUS O0YYAFOIIUICS MOKET IOJIyYUTh:
[ToporoBelii ypoBeHb — /10 3 GaJIJIOB;
[IponBuHYTHIN ypOBEeHb — 4-5 OGaIOB.
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